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@ Cesta autem tatinka do zamé&stnani méfi 8,7 km.

a)Kolik km tam i zpét celkem ujede za jeden tyden ?
b)Kolik penéz pfiblizn€ zaplati tydn¢ za benzin, jestlize 1km jej stoji primeéme 2,59K¢ ?
Castku zaokrouhli na celé K¢.

@ Sestroj trojuhelnik ABC :
a=58mm,b=7cm,c=11cm.Ozna¢ jeho vnitini Ghly alfa, beta, gama.
VSechny thly zméf, zapi$ a secti jejich velikosti.

@) Nacrtni si podobny obrazek a vypi§ z n&j aspoti 2 dvojice tthli
a) souhlasnych
b) stfidavych
c) vedlejsich

d) vrcholovych %%
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Vypocitejte :
5 1 05.04+0,7.03= 6) 21.3 -0,12=
e //YA aﬁ b 2) 28.10+ 13.0,1= 7) 05.0,8-3.0,01=
p 3) 06.128.20 = 8) 25.1.04=
4) 08.1,2.05= 9)(0,3+0,8).0,7=
5) 0,003 .40= 10)(1,2-08) .(1,2+0,8) =

Sestroj thel a = 47 ° athel B=63°f. Ul)ly graficky seéti a barevné vyzna¢ vysledek.
Sestroj thel a = 142 ° athel B =56 ° . Uhly graficky odetti a barevné vyznac vysledek.

Vyjadri velikost dhlu v minutach:
5°23° 12°34° 8°54 50° 4° 08 3°11° 10°49°

(6)

Vyjadfri velikost Gihlu ve stupnich a minutach:
120° 325 683" 1251° 197° 853" 484’

| . Spotitejte kolik zaplatite za nakup, kdyz koupite 3 kg pomerancu po 26,80K¢,
10 housek po 2,20 K¢, tfi litry mléka po 14,30 K¢ a jedno maslo za 28,90K¢.
1 a) Cenu nakupu zaokrohiete na celky?
b) Kolik vam vrati prodavacka z pétiset korun?




